

6日生活指数

Weather

旅游:  
很适宜穿衣:  
暖感冒:  
少发晨练:  
适宜交通:  
良好

温度适宜又有微风相伴,很适宜旅游。

建议着长袖衬衫加单裤等春秋过渡装。

无明显降温过程,发生感冒机率较低。

天气不错,空气清新,是您晨练的大好时机。

天气较好,路面干燥,交通气象条件良好。

# 错过牡丹不要紧,来看芍药吧

## 曹州牡丹园内芍药盛开,花期持续至26日前后;同时曹州牡丹园票价调整为40元

本报菏泽5月5日讯(记者张歆然) 6日首届中国菏泽芍药赏花旅游节开幕之际,曹州牡丹园票价调整为40元。目前,园中的芍药已进入盛花期,总体花期将持续至本月26日前后,错过观看富贵牡丹的游客可前去一睹芍药

的妖娆。5日,记者从曹州牡丹园了解到,由于牡丹花已逐渐败落,曹州牡丹园票价由盛花期时的60元调整为40元,但免票政策不变,半价票、打折票也将以40元为基础。牡丹虽已败落,但芍药已

进入盛花期。据曹州牡丹园总经理王汝昌介绍,目前大部分芍药早、中、晚花品种均已盛开,紫凤玉、大富贵、春晓等名贵芍药品种也已盛开,总体花期将持续至本月26日前后。首届中国菏泽芍药赏花旅

游节启动仪式将于6日在曹州牡丹园东门举行。芍药节开幕后,曹州牡丹园还将在国花馆内举办芍药文化系列展出,演出活动有芍药品种图片展、芍药文化艺术展、芍药文化典故传说、芍药文化历史药用价值展等。

### 衣服太紧 情绪或变坏

你知道吗,穿什么样的衣服会影响我们日常的情绪?

很多职场男性喜欢穿衬衣、打领带,这样会加重心理负担,极易让人被各种压力和愉快打垮。当你觉得心情欠佳时,不妨穿一件圆领或松口的休闲T恤,这样能有效减轻束缚感。

情绪欠佳的日子里,最好不要穿容易皱的麻质衣服。皱皱巴巴的衣服让人第一眼看上去,就会产生很不舒服的感觉,更容易让人烦躁不安。

衣服如果太紧,心情不好时,会造成压迫感。对女性来说,一定要避免穿窄裙、连裤袜、束腰的服装,尤其不要穿紧身牛仔褲,否则更会加重情绪上的压抑感。穿宽松的服装会让你呼吸轻松、血液循环畅通,不良情绪得到缓解。

(综合)

# 立夏已过,吃西瓜的季节来了

## 西瓜富含维生素,还可解暑,但吃法不当的话可能伤及脾胃

立夏过夏天到,天越来越热,吃西瓜的人也越来越多。

西瓜含有多种维生素,例如维生素A、B、C,也含有多种矿物质,包括铁、钙、钾、磷、镁、锌等,果汁中谷氨酸、精氨酸、果糖、苹果酸含量极为丰富,含水量高达96.6%,有“夏季瓜果之王”的美誉。在历代医药书籍中,关于西瓜做药用的记载甚多,认为它具有解暑热、止渴、利小便、治疗喉痹、解酒毒等多种功效。现代研究也证明,西瓜确有解暑、利尿、降压、驱虫等

多种作用,具有较为广泛的医疗用途。

西瓜虽好,但本身是生冷之品,较为寒凉,因此体质虚弱、月经过多者、消化不良的慢性胃炎者、年老体迈者,皆不宜多食。吃多了易伤脾胃,造成腹胀、腹泻、食欲下降。因西瓜含有较多的糖分,故糖尿病患者也不宜多食西瓜。一次食入西瓜过多,西瓜中的大量水分会冲淡胃液,还会引起消化不良和胃肠道抵抗力下降。

此外,很多人喜欢吃冰镇西

瓜,认为镇的越凉越过瘾,其实这对身体特别脾胃伤害非常大,因为脾胃最怕寒凉。因此,最好把西瓜从冰箱拿出,常温放置1-2个小时,这样更养生。

如果吃了冰镇西瓜,不妨过后喝碗红糖水,这样可以缓解寒凉。当然,如果生姜红糖水更好了,特别女孩子,吃过凉西瓜还容易痛经,配些生姜水很不错。

当然,吃西瓜还可以搭配些性温的水果,如桂圆、荔枝,喝些大枣水等,这样也可平衡寒凉。

(综合)



# hi, 80后,你是“初老族”吗?

前一分钟拿起电话准备拨号,后一分钟就忘了要打给谁;到银行去取钱,想了很久也想不起密码;以前烦恼青春痘,现在烦恼小细纹;前些年玩命工作,还没到30岁,颈椎痛啥的都来了……

心情消极,颈椎老化,消化道疲软,记忆力减退……如果你符合网传的50条症状,搞不好已经一脚踏进了“初老族”的圈子。近来,“初老症”成了百度热词。不少80后比对症状后发现,自己似乎已经“未老先衰”。

“初老症”一词源自热播的台湾偶像剧《我可能不会爱你》,特指在生活和工作的双重压力下,一些年轻人心理

年龄往往比实际年龄大,对新鲜事物缺乏兴趣,心态消极,并且身体开始出现衰退迹象。

华东师范大学心理工作室资深心理咨询师陈默说,在心理学领域并没有“初老症”一说,网友指的“初老”可能是心理年龄大于生理年龄,心理提前走向衰老的主要诱因来自于压力和紧张的情绪。

除心理外,“80后”身体也有“初老”症状。“现在很多年轻人30多岁,肠道就开始衰老。”一消化科专家说,肠道其实是人体内最早衰老的地方,因为每天需要通过它吸收营养、排除毒素等,“肠

道衰老带来的最直接的问题就是宿便。”

便秘会带来一系列的麻烦,不仅会导致肤色晦暗,斑痘丛生,口臭等问题,还可能致使腹部堆积过多的脂肪,腰围大增,从而产生诸多疾病。

因此,要缓解“初老症”,首先要培养正确的价值观和人生观,确立健康的身心状态,不要过分追求完美,要学会开心工作、快乐生活。其次要好好休息,保证夜间11点至早上6点这段黄金睡眠时间。同时,要调整好生活节奏,进行适当的健身,诸如瑜伽、散步、游泳、爬山等。

(综合)

## 网传“初老症”症状

- 1.以前糟蹋身体,现在被身体糟蹋。
- 2.越来越觉得专家说法都是唬人。
- 3.如果不喃喃自语,脑子就会打结。
- 4.越来越不喜欢改变“已经习惯的习惯”。
- 5.对于磁场不对的人,可以毫无牵挂地跟他说再见。
- 6.认识新朋友的速度与几率逐渐钝化。
- 7.很讨厌在外面过夜,因为要带好东西。
- 8.对于陌生网友的“我们可以交朋友吗?”说法,觉得无比愚蠢而没有耐心。
- 9.枕头旁边,电脑键盘旁边,出现一堆万金油、白花油、绿油精等提神药方。
- 10.讨厌过生日这件事。

(综合)

## 黄晓明+邓超+佟大为 =“中国合伙人”



《中国合伙人》,中国第一部创业传奇巨制,由香港著名导演陈可辛执导、中影集团及我们制作有限公司出品,北京光线影业发行,内地三大小生黄晓明、邓超、佟大为等强大阵容首次合作,定档5月18日全球公映。

电影讲述结识于80年代的三位大学好友成东青、孟晓骏、王阳,一起打架,泡妞,梦想去美国。在时代激流中,有的美国梦圆,有的美国梦碎,有的美国梦圆了又碎——惟齐力创办英语培训学校的新梦想,将三子紧紧绑在了一起。时光穿越20多年,“土鳖”、“海龟”和“愤青”三个好朋友,齐力创办英语培训学校。

近日,剧组曝光了主角造型照,三位偶像立马成了“史上最土”合伙人。

电影《中国合伙人》是一部根据真人真事改编的励志故事,故事讲述教育机构“新梦想”的三位创始人艰辛的创业历程,以及他们的苦尽甘来。

# 想显年轻?学学抗皱操吧

皱纹是“爱面子”女性的心头大患之一。最近,日本《日经考试》杂志指出,很多情况下,肩颈肌肉僵硬会影响脸部血液循环,进而导致皱纹。同时,文章还介绍了一套操,帮助促进血液循环,有效防治法令纹和颈纹。

动作一(如图1):采取坐姿,膝盖分开,背靠椅子,两手在椅背握住,向下拉伸(如果感觉动作有些勉强,可以背部挺直,两手在背后交叉);收紧肩胛骨,胸部向前挺,同时脖子缓缓向后,左、右、前的

顺序拉伸,每个方向维持5秒左右。

动作二(如图2):采取坐姿,右手抓住椅子,左手置于右耳后边;左手把头部向左侧拉,维持5秒左右,拉伸颈部右侧肌肉,然后换方向重复做。

动作三(如图3):仰头,向上伸出舌头,维持5秒左右;然后舌头分别向左右伸,维持5秒左右。每天做两组,每组动作各做5次,可以锻炼颞肌,使其能为面颊提供足够的支撑力,有助预防法令纹、颈纹和下巴。

(综合)

